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Noszvaj Községi Önkormányzat 

3325 Noszvaj, Kossuth u. 1. 
Telefon: 463-055, 563-035,463-081 
Email: hivatal@noszvaj.hu 

 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. 09. 25-én 16.30 
órakor megtartott nyílt ülésén a Felsőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal Noszvaji 
Kirendeltségének Tanácskozó termében. 
 
Jelen vannak a képviselők részéről: Szabó Péter polgármester, Hegedűsné Majnár Márta 
alpolgármester, Csufor Sándor, dr. Koncz Andor, Márkus György, Szabados Tamás, 
Szalókiné Sike Krisztina (6 fő önkormányzati képviselő + polgármester)  
 
Távolmaradását bejelentette:  
Tanácskozási joggal megjelent: dr. Nagy Károlyné aljegyző és dr. Márton Erik György jegyző 
 
A jegyzőkönyv vezetése a 143. oldaltól a 154. oldalig folyamatos számozással történik. 

 

Szabó Péter polgármester: 
Tisztelettel köszöntöm a testület tagjait, az aljegyzőt, a jegyzőkönyvvezetőt. Megállapítom, 
hogy mind a hat képviselő jelen van, így határozatképesek vagyunk. Szeretnélek tájékoztatni 
Titeket, hogy az ülésről jegyzőkönyv készül. Javaslatot teszek arra, hogy a jegyzőkönyvet 
Orosné Szabó Erika vezesse, hitelesítőnek javaslom dr. Koncz Andor képviselőt. 
 
Kérem a képviselőket a javaslat elfogadására. 
 

A képviselő-testület a javaslatot a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyére egyhangúlag 

elfogadta.  

 
Szabó Péter polgármester: 
Hét napirendi pont került kiküldésre. Ha nincs egyéb javaslat, kérem elfogadni. 
 

A képviselők részéről a napirendi pontokhoz javaslat nem hangzott el, azzal egyetértettek, 
ezért az ülésen az alábbi napirendek kerülnek megtárgyalásra.  
 
1./Az Általános Iskola, Zeneiskola vezetőjének tájékoztatója az intézményben folyó 
oktató- nevelő munkáról  
Előterjesztő: Asztalosné Pap Ágnes Intézményvezető 
2./Az Óvoda vezetőjének beszámolója az intézményben folyó oktató-nevelő munkáról 
Előterjesztő: Szalókiné Sike Krisztina Intézményvezető 
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3./ 2024. évi Költségvetés I. félévi módosítása  
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 
4./ Előző ülés óta tett intézkedésekről szóló tájékoztató  
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 
5./ Tájékoztató a 2024. I-VI. havi polgármesteri hatáskörben végrehajtott  
előirányzat módosításokról 
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 
6./ Noszvaj Községért díjra javaslattétel 
Előterjesztő: Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester/Szabó Péter polgármester 
7./ Települési támogatás / zárt ülés 
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 
 

 
1./Az Általános Iskola, Zeneiskola vezetőjének tájékoztatója az intézményben 
folyó oktató- nevelő munkáról  
Előterjesztő: Asztalosné Pap Ágnes Intézményvezető 

 
Szabó Péter polgármester: 
Az első napirendi pontunk az általános és zeneiskola tájékoztatója, az intézményben folyó 
oktató-nevelő munkáról. Az anyagot megkaptátok. Ágnes, szeretnéd-e kiegészíteni ezt a 
tájékoztatót? 
 
 Asztalosné Pap Ágnes: 
Köszönöm szépen a meghívást. Amit leírtam a tájékoztató végén, azt most megerősíteném, 
szó szerint úgy gondolom, hogy nagyon jól működik közöttünk a kapcsolat, az iskola 
tekintetében mindenképpen előremutató. De ugyanez elmondható az óvodáról és a település 
más szervezeteiről is. Bízom benne, hogy ez továbbra is így marad. A tájékoztatómat nagyon 
sok mindennel nem kívánom kiegészíteni. Az látható, hogy a tanulólétszám csökken, de ez 
nem csak nálunk jellemző. A szakmai munka továbbra is színvonalas, 100%-os a szakos 
ellátottság. Nem feltétlenül tetszik mindenkinek minden, de igyekszünk, hogy meghallgassuk 
és kezeljük a kéréseket. Ami bennünket jobban aggaszt, az igazából az infrastrukturális 
helyzet. Ahogy telik az idő, a mi épületünknek is romlik az állaga. A pályázatokból viszont ki 
vagyunk zárva, mivel nem hátrányos helyzetű a település. Maradtak azok a pályázatok, 
amiket az önkormányzat nyújthatott be az épületre, a tornateremre, illetve maradtak azok a 
vállalkozók, a szülők, akik továbbra is támogatnak bennünket. Ezt én többször szóvá tettem, 
polgármester úrral is voltunk már közösen tankerületi igazgató úr társaságában, amikor ezt 
említettük. Egyet ért velem, hogy kellene, de egyelőre nincsen rá keret. Ez a leginkább 
nehezítő tényező. Most a hátsó bejárati ajtó romlott el, ami elviszi az ezévi keretet. És ezen 
kívül van még néhány dolog. Ezeket én mindig jelzem, felmérik mit szeretnénk, és aztán 
szűrik, hogy mire van, mire nincs pénz. Többször szorulunk a szülők segítségére. Úgyhogy 
köszönjük a pályázatokat is, és az egyéb segítséget is.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Köszönjük a kiegészítést. Doktor úr? 
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dr. Koncz Andor képviselő: 
Három dolgot is szeretnék. Az egyik – tudom, hogy tájékozatlan vagyok – tudom, hogy van 
valami alapítványi iskola Tardon, oda mennyi gyereket vittek el? 
 
Asztalosné Pap Ágnes: 
Ebben a tanévben egy harmadikos kisfiút, összesen hat gyermeket, de nem egyszerre. De nem 
ez a jellemző. Ami inkább jellemző az Eger irányába a kisgimnázium felé történő érdeklődés 
azok között, akik hatodik után mennek el.  
 
dr. Koncz Andor képviselő: 
Ez az iskola a mi tulajdonunk. Az állagmegőrzésben nem tudnánk részt venni?  
 
Szabó Péter polgármester: 
Ugye ez úgy működik, hogy amikor 2013-ban a tankerülethez átkerült, akkor a teljes 
vagyonkezelés is átkerült. Az onnantól történt amortizációs pótlás az ő feladatuk. Ha a jövő 
héten vissza kellene adni, abban az állapotban kellene visszaadni.  
 
dr. Márton Erik György jegyző: 
Az önkormányzatnak vagyonkezelői beszámolót kellene kapnia a tankerületből. Az 
állagmegóvó munkálatokban, karbantartásokban felújításokban, az eszközbeszerzések a KEF-
en keresztül történnek. Nem egyszerű a helyzet. Az alapítvány az SOS helyzeteket nyilván 
tudja kezelni a szülői felajánlásokból. Sajnos kellenek ilyen hézagpótló megoldások, mert ez a 
vegyes tulajdonú megoldás nem a legjobb. Vagyonkezelésben ott van, de a tulajdona az 
önkormányzaté. Az állagmegőrző munkákat nem feladata elvégezni, mert az átkerült a 
tankerülethez. Ez nem csak az ingatlanra vonatkozik, hanem az ingóságokra is.   
 
Szabó Péter polgármester: 
Az ingatlan tekintetében még egy dolog: emlékeztek, amikor 2016-ban SOS-ben ki kellett 
bontani a közfalat, azt ott rendbe tenni- az önkormányzat adta azt a több mint egymilliós 
forrást, hogy meg lehessen csinálni a kialakult igények megfelelően, mert másból nem volt 
forrás. Illetve itt is van egy tornateremért alapítvány, amely el tud látni bizonyos feladatokat a 
két szervezet között.  
 
Asztalosné Pap Ágnes: 
A szülői felajánlások gyakorlatilag az alapítványhoz érkeznek.  

 
Márkus Gergely György képviselő: 
Amikor én iskolás voltam, nem volt olyan év, hogy a tantermek ne lettek volna kimeszelve, a 
táblákat ne festették volna le. Ez olyan mintha az én táplálásomat Egerből végeznék úgy, 
hogy engem sose látnak. A másik, ami számomra érdekes volt – a gyerekek létszámának 
csökkenésével nem tudunk mit kezdeni, ez oké - de ahogy végignéztem a táblázatokat, 
optimális létszám lenne a tanításhoz. Az, hogy egy idegen nyelv nincs megosztva, ez megint 
csak fölháborító. Amikor középiskolás voltam, illetve amikor tanítottam, mindig meg volt 
osztva. Mindig. Ez már a csóróságnak az utolsó fázisa, hogy ilyet nem lehet megoldani. Ez 
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teljesen hatástalan. Számomra megdöbbentő ez a helyzet. Még egy kérdésem lett volna. A 
mobiltelefonokkal mi történt nálatok? 
 
Asztalosné Pap Ágnes: 
Kb. 10 éve annak, hogy mi beszedjük a mobiltelefont, már akkor is beszedtük, amikor ezt 
jogszabály nem tette lehetővé, de a házirendben benne van. Nálunk gyökeres változást ez nem 
idézett elő. A már működő rendszerünket annyiban kellett kiegészíteni, hogy a jogszabály 
most kötelezővé tette, hogy zárt helyen tároljuk. Mivel erre sem kaptunk pénzt, kiürítettünk 
egy zárható szekrényt, ebben továbbra is osztályonként a tárolókba beleteszik a gyerekek, 
kiveszik a gyerekek. Ez a szekrény a titkárságon van. A mi gyerekeink nem nagyon lepődtek 
meg, mert így volt nekik megszokva.  
 
Csufor Sándor képviselő: 
Nem lehet, hogy a hivatalnak kellene írni egy levelet, hogy az alapján a nem tudom hány 
évvel korábbi magállapodás alapján a fenntartónak kötelessége karbantartani, megtartani az 
állagát, gyakorlatilag föl kellene rá hívni a figyelmet? Beleírni az ajtót, ki kell cserélni a 
kazánt…stb.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Főigazgató asszony ezt folyamatosan megteszi. 
 
Csufor Sándor képviselő: 
Igen, de mi vagyunk a tulajdonosok, és aggódunk, hogy nem történik meg a megállapodás 
szerinti állagmegóvás. Szerintem ez hatásos lenne. 
 
Asztalosné Pap Ágnes: 
Nem, ez nem így van. 
 
Csufor Sándor képviselő: 
A kazáncserét úgy lehetne elérni, hogy egy szerelőtől kérsz egy szakvéleményt, amiben leírja, 
hogy használhatatlan.  
 
Asztalosné Pap Ágnes: 
Minden évben kapok egy táblázatot, ahová betervezhetem a szükséges karbantartásokat. Ezt a 
táblázatot évről-évre újabb sorokkal bővítem. Amikor találkozunk igazgató úrral, akkor 
mondjuk, de leginkább mutatjuk, hogy melyik tanteremben mi az, amit lassan már nem 
tudunk áthidalni. Igazgató úr tényleg mindent korrektül elfogad, azt mondja igazam van. De 
ennél tovább nem jutok. Volt olyan, hogy írtam e-mailt. Tankerület pályázhatott, én elküldtem 
a tankerület felé. Nem kerültünk be a pár település közé, akik támogatást kaptak. Ránk nem 
pályáztak. Most a kerítés is saját erőből újult meg. Bejött ez a kötelezettség, hogy 
mindennemű dolgot jelezni kell, nem történhet semmi anélkül, hogy a fenntartó ezt ne hagyná 
jóvá. Van erre egy formanyomtatvány, ezt el kell küldeni a tankerületnek, a tankerület 
továbbküldi a KLIKK-be és a KLIKK engedélyezi, vagy nem. Borzasztó milyen szigorúak a 
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dolgok, de ami még borzasztóbb, hogy valahogy én azt érzem, hogy nem számít, hogy itt van 
egy iskola egy élhető helyen, amire már fordítani kéne, mert eljár fölötte az idő. 
Küzdünk, és szóvá tesszük, és leírjuk, de semmit nem ér, de mégis megtesszük, hátha valahol 
mégis hangot talál ez a történet: magyar, matematika csoportbontásban folyt hetedik 
nyolcadikban 20 éve az iskolában, amit most söpörtek le, mert ha nem érem el a 28 főt, akkor 
nem bonthatom meg a csoportot. Ez tavaly augusztusban jött elő, hogy semmiből sem 
bonthatunk. Akkor óriási volt a felháborodás, akkor azt visszaszívták. Most augusztusban újra 
előjött, hogy nem bonthatjuk meg a csoportokat semmiből, ahol a huszonnyolcat nem éri el az 
osztálylétszám. Akkor most hová írjunk, merre írjunk, ott tartottam, hogy szülőket is 
összeszedek, véleményeket összegyűjtök és valahová megírom, hogy ezt nem tehetik meg egy 
iskolával. De nem csak Noszvajon van ez így. Most megint egy kicsit visszaszívták, azt 
mondták, hogy nem kell minden évfolyamra alkalmaznom, hanem csak felmenő rendszerben.  
 
Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester: 
Tavaly is felvetődött már a fenntartóválás, hogy esetleg egyházi fenntartású lehetne az iskola.  
 
Asztalosné Pap Ágnes: 
Beszélgettünk róla, de én ebben nem léptem tovább. Nem azért, mert feltétlenül elzárkózom 
előle, de azt tudnotok kell, hogy abban az esetben a tulajdonjog átszáll az egyházra, és ezen 
túl is vannak kérdések, de mindig itt van a fejemben.  
 
Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester: 
Azt mindannyian tudjuk, hogy az egyházi iskoláknak lényegesen jobb a finanszírozása, és 
akkor elvileg, amit most mondtál, hogy azok a kötelezettségek, amiket felétek 
megfogalmaznak, azok rájuk nem vonatkoznak. Úgy tűnik, hogy talán ez most nagyobb 
mozgásteret és jobb hátteret jelentene. 
 
Asztalosné Pap Ágnes: 
Amelyik egyházi fenntartású iskolát ismerem, ott nem probléma a csoportbontás. Én annyira 
nem látok rá az ő keretükre, az tény, hogy kapják egyrészt az állami támogatást, amit mi is, és 
arra még valamivel többet – én %-ot nem tudok – ez tény.  
 
Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester: 
Érdemes ezzel foglalkozni? Milyen szinten érdemes ezzel foglalkozni? Neked, mint 
igazgatónak szükséged van-e arra, hogy az önkormányzat ebben támogasson bármilyen 
szinten is? Nálunk ugye a református egyház jöhetne szóba esetlegesen. 
 
Asztalosné Pap Ágnes: 
Én ugye sok éve itt vagyok már, és én is úgy gondolom, hogy a református egyház jöhetne 
szóba. Azért ez egy nagyon komoly és nehéz döntés. Gondolkodni abban, hogy valaki nyitott-
e ebben az irányban, az nem árt. Nem tudom, hogy a továbbiakban is megkapja-e az egyházi 
iskola azt a pluszt, amit eddig. Nagyon sok kérdőjel van ugye a fejemben. A kollégákkal 
beszélgettünk erről tavaly, elzárkózást nem tapasztaltam. Sok a kérdés, de most is azt 
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mondom, hogy ha így marad, akkor valamilyen lépés - ha nem is fenntartó váltás - szükséges 
lesz.  
 
 
Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester: 
Még egy kérdésem lenne, hogy a kültéri tanterem kialakítását miből tervezed, az 
önkormányzat segítségét kéred-e? 
 
Asztalosné Pap Ágnes: 
Ez azóta egy kicsit átalakult. Mi dolgoztunk ezen polgármester úrral, Pintér Dániellel is, és a 
kivitelezővel is. Elmozdultunk egy másik irányba, ez nem egy olyan filagória lesz, ami 
építésiengedély-köteles, hanem egy pergola típusú fából készült építmény.  
 
Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester: 
Hogy látjátok, milyen forrás szükséges ehhez? 
 
Asztalosné Pap Ágnes: 
Már egyeztettem a kivitelezővel, hogy mennyi ennek a vége, közel egymillió forintot már 
kifizettünk az alapanyagra, a vége bruttó 5.080.000,-Ft, amiből 1 millió ki van fizetve, és van 
1 millió felajánlás. A többit még keresem. Segítséget kértem az iskolaszéktől, ha lát vagy hall 
olyan lehetőséget, cégek támogathatnának olyan jó célokat, akkor ilyeneket ajánljon nekem.  
 
Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester: 
Jó, ha tudunk erről. És akkor még valami. A kemenceépítés az iskola területére, ha erre nincs 
módotok akkor a Gazdaház kemencéjét bármikor használhatjátok.  

 
Asztalosné Pap Ágnes: 
Ez azzal függ össze egyébként, hogy a mostani öt évre szóló pályázatomban kifejtettem azt, 
hogy a technika tantervet szeretném az iskolában módosítani. Jelen pillanatban van egy 
választási lehetőség a nemzeti alaptantervben. Amilyen technika tantervvel mi haladunk, arról 
szeretnék váltani. Jóváhagyták a tantervünket, a következő évre át fogjuk dolgozni, és át 
fogunk állni a többünk által ismert régebbi módszerre, amiben egy kis háztartástan, egy kis 
öko, egy kis konyhakert és egyebek is vannak. Ebben az elkövetkező öt évben addig is van 
lehetőség kemencét látni, használni, de átalakulhatna tankonyhára és egyebekre. Akkor 
lehetne egy magaságyásokkal ellátott kiskert és egy kemence is. Az egyik ötleteléskor, a 
játszótér alkalmával jött elő a kemence ötlete is.  

 
dr. Koncz Andor képviselő: 
Már elosztogattuk az idei évre a civil szervezeteknek adható támogatásokat? 
 
Szabó Péter polgármester: 
Igen.  
 
Márkus György képviselő: 
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Szomolyán hány fős az iskola? 
 
 
 

Asztalosné Pap Ágnes: 
Nem tudom, mert nincs fönn a közzétételi lista. A gyerekek elmondása szerint 50-60 gyerek 
jár abba az iskolába.  

 
Márkus György képviselő: 
A napokban jártam arra, totálisan fel lesz újítva az iskola.  
 
Asztalosné Pap Ágnes: 
Igen, teljesen.  
 
dr. Márton Erik György jegyző: 
Felsőtárkányban emelet-ráépítés lesz, ha minden igaz.  

 
Szabó Péter polgármester: 
Van még kérdésetek intézményvezető-asszonyhoz? Ha nincs, akkor én szeretném 
megköszönni, hogy itt volt és mindezt elmondta nekünk. Vannak kedvezőtlen tendenciák, ami 
nagyobb odafigyelésre ad okot. Amit viszont láttam, hogy a zeneiskolában viszont bővülés 
van. Lassan húzóágazat lesz a zeneiskola. Köszönjük szépen, tudomásul vettük a tájékoztatót.  
 
Asztalosné Pap Ágnes: 
Köszönöm szépen! További jó munkát kívánok! 
 
dr. Koncz Andor képviselő: 
A következő évi költségvetésbe ne rakjuk be a faanyag árát esetleg? 
 
Szabó Péter polgármester: 
Októberben vagy novemberben beszélünk az új költségvetésről, de januárban már biztos, ott 
kell majd erről beszélni.  
 
dr. Koncz Andor képviselő: 
Évek óta nem kértek semmit. 
 
Szabados Tamás képviselő: 
Igen, mert mindig adtunk nekik. 

 
2./Az Óvoda vezetőjének beszámolója az intézményben folyó oktató-nevelő 
munkáról 
Előterjesztő: Szalókiné Sike Krisztina Intézményvezető 
 

Szabó Péter polgármester:  
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Szeretnéd valamivel kiegészíteni? 
 
Szalókiné Sike Krisztina képviselő: 
Nem.  
A Képviselő-testület tagjai részéről hozzászólás nem érkezett, így 7 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozták: 

 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 70/2024. (IX.25.) határozata:  
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Szalókiné Sike Krisztina 
Intézményvezető előterjesztésében a Noszvaji Cseperedő Óvoda-Bölcsőde 2023/2024-es 
nevelési évről szóló tájékoztatóját és azt elfogadja. 
 

Felelős: Szalókiné Sike Krisztina Intézményvezető 
Határidő: folyamatos 

3./ 2024. évi Költségvetés I. félévi módosítása  
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 

 
Szabó Péter polgármester: 
2024. évi költségvetés I. félévi módosítása. Gyakorlatilag azok lettek benne átvezetve, 
amelyek természetben megtörténtek. Amire szeretném felhívni a figyelmeteket az az, hogy 
1 485 120 662,-Ft a mérleg főősszegünk. Ez nyilván annak köszönhető, hogy a Mátyás téri 
pályázatunk kötelezettség vállalási része a támogatási szerződés datálása után bekerül a 
költségvetésbe. Azért van ez a jelentős ugrás. A részleteket, hogy hogyan oszlottak meg, azt 
meg láttátok az előterjesztésben. Ez gyakorlatilag egy kis emlékeztető. Van még esetleg 
kérdésetek? Ha nincs akkor javaslom elfogadni. Köszönöm szépen! 
 
A képviselők részéről a rendelet elfogadásához hozzászólás nem érkezett, így a polgármester 
szavazásra tette fel a rendelet elfogadását. 

 

Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 9/2024. (IX.30.) önkormányzati 
rendeletet az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. (II. 28.) 
önkormányzati rendeletének módosításáról 7 igen szavazattal elfogadta. (A 9/2024. 
(IX.30.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 

4./ Előző ülés óta tett intézkedésekről szóló tájékoztató  
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 
 

Szabó Péter polgármester:  
Próbáltam belezsúfolni a beszámolóba mindazt, ami történt. Még annyit, hogy a 070-es hrsz., 
ami az Attila-forrás tavának a helyrajzi száma, arról még nem jött meg az ingyenes tulajdonba 
adásról szóló döntés, de várjuk. Voltam kint szakemberrel, aki azt mondta, hogy januárban, 
vagy februárban még jobb lenne elvégezni ezt a tevékenységet, a kotrást. Nulla élet van 
benne, úgyhogy zöld utat kapunk a nemzeti parktól. A tulajdonba kerülés az első lépés, a 
második pedig, hogy a kotrásra vonatkozóan a környezetvédelmi főosztálytól kell kérni egy 
engedélyt, hogy kotorhassunk, ők megadják, hogy nem veszélyes hulladék, mezőgazdasági 
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füves területen kell elhelyezni. Ez lesz nagyjából a válasz, és ha ez megvan, akkor tudjuk 
elvégezni azt, amit szerettünk volna.  
 
 
Szalókiné Sike Krisztina képviselő: 
Az ÉMÁSZ által küldött visszatérítéseket nem kellett volna ebben feltüntetni? Mert láttam 
más ági visszatérítéseket. 
 
dr. Nagy Károlyné aljegyző: 
Ez az első féléves költségvetés-módosítás.  
 
Szalókiné Sike Krisztina képviselő: 
Akkor a következőben kell, hogy látszódjon? 
 
dr. Nagy Károlyné aljegyző: 
Ha nincs benne akkor valószínűleg igen.  
 
Szabó Péter polgármester:  
Van esetleg kérdésetek? Ha nincs, javaslom elfogadni. 
 
Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester: 
Facebookon jelent meg a panasz, hogy a Kánya patak az alvégen a kertekben kárt okoz. 
Lenne-e arra mód, hogy átnézni ezt a szakaszt végig menni azon, ami ott nagyon kritikus, és 
betervezni – ha más nem -a következő év elejére.  
 
Szabó Péter polgármester:  
Mire gondolsz Márti? 
 
Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester: 
Elébe menni a bajnak, megnézni azt a szakaszt, megnézni, hogy vannak-e problémás, 
veszélyes szakaszok, amik a kertekben kárt tehetnek. Ha van olyan dolog, ami veszélyezteti a 
víz útját – fa benőtt bokor – azt esetleg eltakarítani. 
 
Szabó Péter polgármester:  
Fura a helyzet, mert a Kánya patak több helyrajzi számon szerepel. A tulajdonosa egyrészt 
Noszvaj Községi Önkormányzata, másrészt a Magyar Állam, akinek a kezelője az Észak-
magyarországi Vízügyi Igazgatóság. Meg kell vizsgálni, hogy ez a rész kihez tartozik, és 
akkor a Magyar Állam felé tudjuk ezt jelezni, illetve a vízügyi igazgatóság felé, hogy járjon el 
ebben a tekintetben.  
 
Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester: 
Jó, de az elégedetlen lakosok noszvajiak, akik itt fogalmazzák meg a problémáikat. Nézzük 
meg, hogy indokolt-e a beavatkozás.  
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Szabó Péter polgármester:  
Utánanézek, hogy kihez tartozik. jó? 
 
A Képviselő-testület tagjai részéről hozzászólás nem érkezett, így 7 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozták: 

 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 71/2024. (IX.25.) határozata:  
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését az előző 
ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, tájékoztatását a lényegesebb eseményekről, az 
önkormányzat gazdasági helyzetéről, a kérdésekre adott válaszokkal, kiegészítésekkel együtt 
elfogadja. 
 

5./ Tájékoztató a 2024. I-VI. havi polgármesteri hatáskörben végrehajtott  
előirányzat módosításokról 
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 

 
Szabó Péter polgármester:  
Saját hatáskörben végrehajtott előirányzat módosításokról szól a következő napirendi 
pontunk. Ezeknél az előirányzat máshol volt, mint ahová könyvelni kellett volna az adott 
tételt. Akkor történtek előirányzat-módosítások. Györgyi? 
 
dr. Nagy Károlyné aljegyző: 
A dolog lényege az, hogy ugye a költségvetés elfogadása a képviselő-testület hatáskörébe 
tartozik. A költségvetési rendeletünkben a polgármesternek korlátlan átcsoportosítási 
lehetőséget ad a képviselő-testület, viszont beszámolási kötelezettsége van, hogy mik azok a 
tételek, amit átcsoportosított. Ez szerepel a kiküldött anyagban. Amit tegnap küldtem, abban 
van egy kiegészítés, ami szeptember 23-ig tartalmazta ugyanezeket a döntéseket.  
 
Szabó Péter polgármester:  
Sok minden volt, ami nem beruházási soron volt, de arra kellett tenni, meg kellett bontani 
esetleg a tételeket. Ha nincs kérdésetek, javaslom elfogadni.  

 
A Képviselő-testület tagjai részéről hozzászólás nem érkezett, így 7 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozták: 

 

Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 72/2024. (IX.25.) határozata:  
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV. törvény 34.§ rendelkezései és az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 
4/2024. (II.28.) önkormányzati rendelet 5.§ (3) bekezdése alapján a rendelethez kapcsolódóan 
a költségvetést illetően az intézményvezetői és polgármesteri döntésekről szóló tájékoztatót 
jóváhagyja. A 2024. I-VI. havi módosításokat az előterjesztés mellékletei tartalmazzák az 
alábbiak szerint: 

- Polgármesteri hatáskörben történt módosítások (1. melléklet) 
- Intézményvezetői hatáskörben történt módosítások (2. melléklet) 
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6./ Noszvaj Községért díjra javaslattétel 
Előterjesztő: Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester/Szabó Péter polgármester 

 
Szabó Péter polgármester: 
A következő napirendi pontunk Márti javaslattételéről szól. Át is adom a szót. 
 
Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester: 
Köszönöm szépen! Alapvetően nem kezdeményezem, hogy posztumusz díjakat 
adományozzunk, de valahol mégis azt gondolom, hogy ha utólag is, de érdemes a kiemelkedő 
értékeket elismerni. Thummerer Vilmosnak az életútja nemcsak, hogy kiemelkedő volt, 
hanem javarészt Noszvajhoz kötődik, a sikereinek a zömét itt élte meg ebben a faluban. Ezt a 
falut ismertté tette. Az, hogy Noszvaj felkerülhetett Európa bortérképére, azt Neki 
köszönhetjük. A pincészet továbbra is itt maradt a faluban, itt élnek a családtagok, akik 
továbbviszik a borászatát. Én úgy gondoltam, hogy ezek lennének az indokaim. Ha egy magas 
szintű állami kitüntetéssel is elismerték a munkásságát, akkor azt hiszem, hogy az lenne a 
legkevesebb, hogy mi is – ha máshogy nem – a halálát követően ezt így megfogalmazzuk.   

 
Szabó Péter polgármester: 
Köszönöm szépen. Nem tudom, hogy kinek van esetleg hozzáfűznivalója? Én ezt egy szép 
gesztusnak tartom. Én javaslom ezt az előterjesztést jóváhagyni. Az október 23-i 
megemlékezésen kerülne átadásra ez a díj. Ennek megfelelően akkor elkezdjük az 
előkészítését, amennyiben ezt jóváhagyjuk.  
 
A Képviselő-testület tagjai részéről hozzászólás nem érkezett, így 6 igen szavazattal 1 

tartózkodással az alábbi határozatot hozták: 

 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 73/2024. (IX.25.) határozata:  
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Noszvaj községért végzett kiemelkedő 
munkáért, a "Noszvaj Községért Díj és az ezzel járó emlékérem alapításáról és odaítéléséről 
szóló 11/2015. (VI.1.) önkormányzati rendelet 1-5. §-aiban foglaltak alapján 
 

Thummerer Vilmos, volt Noszvaj, Szomolyai út 2101/3. hrsz, szám alatti lakos részére 
 
2024. október 23-a alkalmából „Noszvaj Községért Díjat” adományoz. 
Az adományozás jogcíme: a borászat területén végzett kiemelkedő munkássága. A rendelet 5. 
§ (4) bekezdése szerinti pénzjutalom bruttó összege 299.914 Ft. 
 

Felelős: Szabó Péter polgármester 
Határidő: 2024.10.23. 

 
Csufor Sándor képviselő: 
Nekem két megjegyzésem lenne hozzá. Az előterjesztésben úgy szerepel, hogy a népzene 
területén végzett kiemelkedő munkássága, és hogy 299.914,-Ft. Nem lehetne 300 000? 
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Szabó Péter polgármester: 
Rendelet határozza meg, hogy minek a hány százaléka.  
 
Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester: 
Bocsánat a népzenéért, azt használtam, amit annak idején Dsupin Paliról írtam, és úgy látszik 
benne maradt.  
 
dr. Nagy Károlyné aljegyző: 
Beleírjuk majd valahogy, hogy kerekítve. 
 
Az ülésen egyéb napirendi pont nem merült fel, így a polgármester úr megköszönte a 
részvételt, és az ülést 17:25 órakor bezárta. 
 

 
 

             kmf. 
 
 
   Szabó Péter dr. Márton Erik György 
   polgármester jegyző megbízásából 
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  aljegyző 
 
 
 dr. Koncz Andor Orosné Szabó Erika 
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